
Сотрудники Следственного комитета Алтайского края совместно с коллегами из прокуратуры края поздравили ветеранов прокуратуры и следствия – ветерана Великой Отечественной войны Ф.Е. Чеганова и труженика тыла Г.П. Борисова



В преддверии празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с коллегами из прокуратуры Алтайского края поздравили с Днем Победы ветеранов прокуратуры и следствия – ветерана Великой Отечественной войны **Фёдора Еремеевича Чеганова** и труженика тыла **Геннадия Петровича Борисова**.

Геннадий Петрович и Фёдор Еремеевич более 20 лет своей жизни посвятили службе в органах прокуратуры, начиная с тяжелой послевоенной работы следователя. Непростое время выпало на долю ветеранов.

Фёдор Еремеевич Чеганов родился 2 марта 1923 года в Казахстане. После окончания 10 класса был призван на фронт в мотострелковые войска, воевал на 2-м Белорусском фронте. В 1944 году был тяжело ранен. После демобилизации поступил в Ташкентский юридический институт, после окончания которого по распределению был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. В течение 8-ми лет работал следователем Славгородской межрайонной прокуратуры, затем занимал должность заместителя прокурора Октябрьского района города Барнаула и различные должности в аппарате прокуратуры края. В 1983 году вышел на пенсию в звании старшего советника юстиции. За участие в военных действиях награжден Орденом Великой Отечественной войны 2-й степени, медалью за Отвагу и рядом юбилейных медалей. Фёдор Еремеевич женат, воспитал сына, имеет внука и правнука.

В 91 год он полон сил и творческих замыслов – воплощает в жизнь идею создания генеалогического древа своей семьи, пишет очерки-воспоминания о годах войны.

Геннадий Петрович Борисов родился 19 мая 1929 года в Чарышском районе Алтайского края. В 1949 году был призван в ряды Красной Армии и до 1960 года проходил службу в Дальневосточном и Прикарпатском военных округах. После увольнения с военной службы Борисов Г.П. работал на Барнаульском радиозаводе и одновременно учился на юридическом факультете Томского государственного университете (вечернее отделение). По окончанию учебы устроился в прокуратуру Железнодорожного района в должности стажера следователя, а затем следователем. За 23 года службы в органах прокуратуры Геннадий Петрович работал прокурором отдела кадров, старшим помощником прокурора края, начальником организационно-контрольного отдела. На пенсию вышел по выслуге лет в звании старшего советника юстиции. Борисов Геннадий Петрович имеет 16 правительственные наград.

Замечательный человек, великолепный собеседник в свои 84 года Геннадий Петрович не теряет бодрости духа - играет на баяне и поет песни военных лет. Шутя говорит, что если бы не война – стал бы музыкант! В ходе встречи ветеран поделился своими воспоминаниями о годах службы в армии и прокуратуре. Геннадий Петрович показал самодельную карту своей армейской послевоенной службы – от Калининграда до Владивостока и от Украины до Курил – таков был сложный армейский путь в его жизни.

Сотрудники следственного управления и прокуратуры поздравили ветеранов с Великой Победой, подарили цветы и подарки, а также пожелали крепкого здоровья и бодрости духа.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/679918>